
війська кумінтану наступають уряд Радянської України дав 50.000 кар- майнері в злучених дежавах по- 
з шансі на пекін, бованців на допомогу жертвам БИЛИ ШЕРИФА й с^618,

повені в Сх. Галичині
і

Єн Сі-Шаиа з Комінчуном (“на
ціональна народна „армія"’ під 
проводом Фен Ю-Сяна ) і з Ку- 
мінтаном (політична організа
ція націоналістів полудневого 
Китаю).
РЕВОЛЮЦІЙНІ ВІЙСЬКА ЗА- 

НЯЛИ МІСТО СВАТОВ.
ШАНГАП, І. жовтня. — Ре

волюційна армія Є-Тіна зани
ла 23. вересня місто Сватов 
Ще заки війська увійшли до 
міста, воно вже було перепов
нене повстамчими селянськими 
загонами, які з ентузіазмом 
привітали жовнірів.

Вулиці були переповнені ро
бітниками й селянами, що не
сли червоні прапори і плакати 
з революційними гаслами.

Всіх політичних вязнів звіль-

Г1ЕК1Н, 4. жовтня Наступ 
куміитанських військ на Пекін 
з північного заходу лродовжа- 
еться Кавалерія, прилучена до 
армії Єн Ci-Шана, військового 
губернатора провінції Шансі, 
наближається до міста Суаигва, 
евакуованого Чан Цо-Ліном

Війська Чан Цо-Ліна. відсту
пивши з Калган і Суангва, те
пер готовляться ставити рішу
чий опір коло ганковського 
просмику. Місто Суангва по
ложене около 85 миль на пів
нічний захід від Пекіну. З це- 
го виходить, що війська з Шан
сі посунулися на 20 миль впе
ред від того часу, як занили 
Калган.

Війська Єн Ci-Шана повиві
шували прапори Кумінтану у 
всіх занятих ними містах в за
хідній части провінції Чілі, під- нено.
час наступу на Калган, що свід- Уряд перейшов в руки рево- 
чить про дефенітивну злуку І люційного комітету.

CF.PIHT КЛЕПРСВИЛ, Огайо, 
Заворушення в 

трьох копальнях в Белмонт 
Кавнті допровадили до побит
тя камінням шерифа Гардесті 
і його помічників, потурбован 
ня одного майнера і до аре- 
штування більше як 50 осіб. 
Побитий шериф каже, 
ложення "критичне і скоро не 
можливо буде його контролю
вати".

Шериф Гардесті заявляє, що 
1,000 юнійних прихильників, як 
мущин так .і жінок, уставилися 
вздовж дороги від Шейдісайл 
до Веб-манни і кидали на ньо
го відломками скали, камінням 
і яйцями, як він з трьома 
іми помічниками провадив ЗО 
неюнійних робітників до праці. 
Товпа кричала, щоб 
юнійних урядників, яких

Коло копальні Провідент о- 
дного скеба побито камінням. 
До тепер арештовано 48 осіб, 

арештуванни

3. жовтня

але продовжа-
ні в якому разі не може й не 
повинно відвернути нашої у- 
ваги від лиха наших братів в 
Західній Україні, відвернути 
нас від найактивнішої матері
альної допомоги тим. хто за
лишився не лише без госпо
дарства. але й без шматка хлі
ба в західно-українському селі.
Крім державної допомоги У.С.
Р.Р. треба розгорнути як най- 
енергічніше добровільну допо
могу з боку всієї радянської 
суспільносте. На мою думку, 
всю справу цієї допомоги по
винен взяти на себе Україн
ський Червоний Хрест, в роз
порядження якого, через ре
дакцію “Пролетарської Прав
ди", я вношу 10 карбованців і штовано за виступ проти су- 
закликаю радянську суспіль- дової заборони пикетування 
ність Київа і взагалі всієї Укра- Шериф з своїм гуртом мусів 
іни. як найбільше допомогти1 втікати і іскритися в майні, 
нашим західно - українським 
братам, робітникам і селянам 
та інтелігентам працівникам, j 
що опинилися в такому тяж
кому стані, віддавши із свого 
особистого буджету можливу 
матеріальну допомогу в дода
ток до тієї, що подається по 
державній лінії. Лихо величез
не, скрута ще більша. Час не 
чекає. Допомоги треба, треба 
поспішати!"

Рада Народніх Комісарів Української Соціалістичної Ра
дянської Республіки, вислухавши позачергове повідомлення 
заступника голови Раднаркому тов. О. К. Сербиченка про ли
хо, що його заподіяла повінь робітникам і селянам Галичини, 
висловила з приводу цього свій жаль І виасигнувала від імені! 
радянського уряду й окружних комітетів У.СС.Р. на допомогу 
потерпівшому населенню Сх. Галичини 50,000 карбованців.

ється

ЧИСЛО СУХІТНИКІВ В КАНА
ДІ ЗРОСТАЄ.що по

ОТТАВА, ЗО. вересня. Під
рахунок домінінльного стати
стичного бюра виявляє, що в 
1925 році було в Канаді на 
100,000 населення 79.8 випад 
ків смерти від сухіт, в 1926 ро 

84.5. За виїмком Бритіш 
Коломбії, у всіх инших прогін 
ціях відсоток смертних випад 
ків від сухіт збільшився.

Між причинами того зросту 
які подає Канадійська Тубер 
кулічна Асоціація, згадується 

безробіття в останніх кіль 
кох роках та недостаток ме 
дичної і матеріальної доном» 
ги сухітникам та їхнім роди 
нам

НА ДОПОМОГУ БРАТАМ 
ХІДНОЇ УКРАЇНИ.

ні

сво
Секретар київського окружного ко

мітету Комуністичної Партії - 6.1 У- 
країнн і видатний радянський діяч. тов. 
Ф. Корнюшин, вмістив під повишим 
наголовком в харківських “Вістах" з 
14. вересня поклик до населення Ки
їва й цілої України, в акому каже:

“На Західній Україні 
ке стихійне лихо. Повінь зато
пила 500 сел. Матеріяльні шко
ди від повені, за попередніми 
даними, виносять ЗО—40 мі.іі- 
онів карбованців. Сотні й тися
чі родин залишилися без дахс і 
хліба. Зрозуміло, що від цього 
лиха потерпіли лише трудящі, 
і в першу чергу, галицьке бід
няцько-середняцьке село. По
міщик, купець, словом буржу
азія, зуміють заробити на цьо
му нещасті, як заробляють ро
ни на всякому иншому нещасті

трудящих. На західно-україн
ське село, пригноблене націо
нально та соціяльно (поль
ською разом з західно-україн
ською буржуазією) налетіло 
стихійне лихо, що проти цього 
галицький працівник ще не в 
силі боротися: велика повінь 
позбавила наших галицьких 
братів їхнього притулку і та- 
кого-ж скромного шматка х..і-

звільнити 
аре-

вели-

КОНТРРЕВОЛЮЦІЯ В МЕКСИКО ПО
ТЕРПІЛА НЕВДАЧУ. КОЛО СОДБОРИ ЗАВАЛИЛАСЯ ВЕ

ЛИКА КОПАЛЬНЯ НІШ.
ба

Як ми знаємо, на території 
Радянського Союзу велика по
вінь сталася на Далекому Схо
ді і привела місцеве населення 
до величезних втрат. В Узбекі
ста ні був великий землетрус, 
що також багато нашкодив.

Нашим придністрянським се
лам загрожує повінь. Але це

стейті Халіско боротьбу з бан
дою католицьких фанатиків та 
спіймавши в битві 34 членів
неї банди, поставили їх перед 
військовий суд, засудили на

МЕКСИКО СИТІ, 4 жовтня.
Президент Калєс заявив, що 

контрреволюція, викликана Ге
нералами Серрано і Гомез, 
противниками бувшого прези
дента, генерала Обрегона, що смерть і розстріляли. В битві 
знову кандидує на президента, згинуло трох федеральних жов

нірів і 32 повстанців. Між за- 
fi Мексико Ситі повстало бу- судженими й розстріляними є

СОДБОРИ, Онт., 4. жовтня.
Сьогодні завалилася копаль

ня Монд Нікел Компанії у Вор- 
тінгтон, около ЗО миль на за
хід від Содбори, а в наслідок 
цего запалося кількасот ярдів 
сіпіарської залізниці, на лінії 
до Су Сейнт Мері. Залізнодо- 
рожня стація теж запалася під 
землю. Стаційний агент залед- 
ви втік перед нещастям. Жертв 
в людях нема, бо нічна шифта 
тільки що залишила була пра
цю, а денна ще не зійшла гли
боко, як почула грохіт і втік- 
ла на двір.

Сіпіарські шали, робітня, а 
навіть великий паровозний бу
динок усуваються в долину. За 
лізнодорожні телеграфічні дро
ти попереривано. Звідомлен-

ня описують наслідки завален
ня копальні немов нещастя від 
землетрусу. Купальня має гли
бини 1,200 стіп і у ній компанія 
розпочала видобування руди 
найскоріше. Тут гадають, що 
обвал почався на уровені 500 
стій від поверхні землі вниз.

Ф. Ко/тюитм
не вдалася

ло 800 жовнірів, що вийшли в й їхній провідник, католицький 
неділю в ночі з міста, під про- піп Седане, 
водом генерала Аляманда. і пу- і 
стидися в дорогу до Пуебля. !
Тисячі льояльних державних 
військ, а також аероплани, по- і 
гналися за ними і розбили їх. і АКЛЕНД, Нова Зеляндія, 30. 
Збунтованих офіцерів а решто- вересня 
вано, а жовнірів роззброєно,

РІЖНІ ВІСТИ В БУКАРЕШТІ АРЕШТОВАНО 
КОМУНІСТІВ.

БУКАРЕШТ,«Румунія, 3. жов- 
Сьогодні арештовано 

тут кількох членів комуністич
ної організації, що буцім то 
має вивідчі ціли, а головна її 
кватира знаходиться в Празі. 
.Між арештованими, каже вла
да, є чотирох “чужинецьких 
курієрів".

ПЕРША ЖІНКА ПОСАДНИ
КОМ МІСТА В АНГ ЛІЇ.ПОБІДА РОБІТНИЧО-ФАР-

МЕРСЬКОГО КАНДИДАТА. СПРАВА АВДИТОРІЮМ У ВІН- МСТЯТЬСЯ НА ГАЗЕТІ "УКРА-
НІПЕҐУ ПІДЕ ПІД ГОЛОСО- ІНСЬКІ ВІСТИ” В ПАРИЖІ. 

ВАННЯ.

тня.
ЛИНЕРПУЛ, 4 жовтня.

Місто Ливерпул визначилося 
тим, що вибрало собі жінку на 
посадника (мейора) 
першою жінкою ç Англії, що 
стала посадником міста, є ста
ра панна Маргарет Беаен, по 
політичним переконанням кон-

В українській пресі появилися 
відомости. що французька по
ліція в Парижі перевела трус 
в редакції газети "Українські 
Вісти" та арештувала її редак
тора, відомого українського 
громадського діяча, Ілька Бор- 
шака, секретаря редакції Нори- 
ча і кількох співробітників. 
Бортака випущено на волю 
під умовою, що він до двай- 
цять чотирох годин виїде з 
Франції, а прочих арештованих 
задержано ще в тюрмі.

"Українські Вісти" викрили 
багато таємниць українських 
контрреволюціонерів, особли
во петлюрівців, а в останньо
му часі опублікували їхні тайні 

Внесок, щоб податковцям документи і як видко за це на

При доповняючих 
виборах, що тут відбулися, Вінніпегська міська рада у- 

хвалила на свому засіданні в 
понеділок вечером постанову, 
щоб побудувати авдиторіюм 
(будинок з великою салею) за 
900,000 доларів на памятково- 
му бульварі (Меморіял бол- 
вард) коло Порк Евню, і ця по
станова має бути предложена 
під загальне голосовання всіх 
податковців міста Вінніпегу 
підчас міських виборів в листо
паді. Сплачуючи рати і про
цент від тої суми через трий- 
цять років, місто заплатило-б 
властиво $1,676,640. Ці гроші 
мусіли-б заплатити податков-

Цьо ю
щоб заповнити місце помершо- 
го міністра Боларда, вибрано 
робітничо- фармсрського кан
дидата Мартіна. Це буде пер
ший робітничо-фармерський

В МЕКСИКО РОЗСТРІЛЯЛИ 
КАТОЛИЦЬКИХ ФАНАТИКІВ.

МЕКСИКО, 28. вересня 
Федеральні війська звели в ! посол в Новій Зеляндії

ТЕРОРИСТІВ І ШПІОНІВ РОЗ
СТРІЛЯНО.

МОСКВА, 1. жовтня. В 
пятницю розстріляно монархі- 
стичних терористів і шпіонів, 
небавом після потвердження 
Засуду Центральним Виконав
чим Комітетом. До розстрілу 
за терористичні вчинки і шпіо
наж були засуджені: Балмасов, 
Сольський, Строєв і Самойлов, 
що належали до монархістич- 
ної терористичної організації і 
перейшли кордон Радянського 
Союза з метою поповнювання 
терористичних вчинків і шпіо- 
нування в користь чужих дер
жав. ІІятого обжалованого, 
Адеркаса, засуджено тільки на 
десять.!ітню вязницю, бо пе
рейшов він озброєний радян
ський кордон, але не знав, що 
його організація працює для 
шпіонського департаменту Лат-

серватка

ВБАЧАЮТЬ ОБЄДНАННЯ ЕВРОПИ ЗА
ДЛЯ ВІЛЬНОЇ ТОРГОВЛІ.ПАЦІЄНТ В МУС ДЖО ВБИВ ЛІКАРЯ 

Й ХОТІВ ВБИТИ АДВОКАТА,
Кажуть, що економічне обєднання капіталістичної Европи 

скероване проти Злучених Держав.МУС ДЖО, Саск і. жовтня. І залишивши його вбитого, і пі- 
Олекса Ошук (як видно п > шов до офісу адвоката О. Р.

Українець) застрі- Рігена. Заявивши спокійно, то 111назвиску
лив сьогодні, о годині 4.15 по він вбив доктора Бравна Ошук 
полудні, тутешнього видатного і витягнув револьвер і скерував j 

доктора Внл'яма В. його на адвоката. Ріген ін-

ЛОНДОН, 28. корабельні, перевозові та про- 
Бритійські прихильники ві.іь- ! мислові бельгійські

вересня
дати також під годосовання, в них тепер мстяться вороги у- 
котрій части міста вони бажа- краінських працкіючих мас. 

Бравна. у якого він лікувався і стиктовно впав на підлогу, ли-6 побудований авдиторіюм, 
довший час і почував себсісподіючися вистрілу. Дружи- а також домагання, щоб авди- 
покривдженим, гадаючи, що на адвоката, що була під цю,торіюм збудувати в північно- 
лікар не лікував його так, як хвилю гірнсутна, встала і ска- МУ Вінніпегу, були піддержані 

Лікаря знайдено у його зала, щоб він перше її застрі- Т1ЛЬКИ робітничими а.ідермена-
ми і через це перепали.

інтереси,
ноі торговлі вбачають в набли- заявляє, що економічне обєд- 
жаючихся конференціях феде- нання Европи, про яке зараз 
рацій промисловостей Англії, говориться, буде звернене про- 
Німеччини, Франції, Швайцарії, ти Злучених Держав, в обороні 
Голяндії, Бельгії, Швеції, Італії, інтересів європейських країн. 
Австрії та Чехо-Словаччини, Розглядаючи загальну еко- 
шо мають відбутися в Лондоні, J помічну ситуацію в звязку з 
дальшу офензиву в напрямі j митовою політикою Франції та 
загально-європейської вільної Злучених Держав, газета каже,

що Злучені Держави є проти

лікаря.

РАДЯНСЬКО-ПОЛЬСЬКІ ПЕ
РЕГОВОРИ.

ВАРШАВА, 28. вересня, 
ністерство закордонних справ 
оголосило сьогодні, що між 
польським міністром в Радян
ському Союзі, Станіславом 11а- 
теком, а радянським народнім 
комісарем закордонних справ, 
Юрієм Чічеріном, прийшж> до 
погодження, що до деяких то-

Мі-слід.
офісі пізно сьогодні Ареште-1 лив. Ошук зівнв і не насмі- 
ваний за вбивство Ошук при- лився вже більше стріляти 
знався до вини. Його після цего арештовано.

Крім оскарження за вбивство j Ошук так і сказав пізніше дру- 
лікаря, Ошука обвинувачують жині Рігена, що він був би за
їде й за намір вбивства тутеш-і стрілив її чоловіка, колн-б не 
нього адвоката. О Р. Рігена. п вчинок.

СЕЛЯНЕ ПРОГНАЛИ ГЕТЬ 
ХЛІБОІДІВ.

Недавно в Іспасі біля Коло
миї було свято. На свято зна
лося кілька тисяч українських 
селян із сусідніх сел. Хлібоїдн 
(українські інтелігенти, що за
продалися польським панам), 
користуючись з такої нагоди, 
влаштували мітінг під відкри
тим небом. Селяне не захоті
ли однак слухати запроданців 
і прогнали їх геть, а трибуну 
зруйнували.

торговліви.
рівноправного взаїмного трак
тування в справах мита, хоч 
вони може й готові поробити

Мета цих конференцій
розглянути МОЖ.1ИВОСТИ ТІСНІ
ШИХ торговельних звязків з 
технічної сторони, включаючи У ступки в звязку з позичками, 

кЛясифікаці- довгами, то-шо. Це невигід- 
ю, виміну торговельних інфор- jно для європейських держав —

каже газета

ВІДКРИТТЯ НА КРИМЕ
З Алушти на Кримі повідо- 

іцо при закладанні
Доктор Бравн є добре відо

мим лікарем і хірургом Під-
що не хотів взяти його скарги ( 

Бравна. \ чок угоди про неагресивність м.ічють, 
між Польщею та Радянським

однакову митовудо суду проти доктора
Адвоката врятувала від смерти]час війни він був лікарем 5. ба-

таліону, а після війни був від-
підземної цистерни натрапле- 
но в глибині на 7 аршинів на 

Близька до польського уря- добре захований водопровід, 
ду газета “Епока" каже, що і проведений Генуенцями. Цей 
питання про задержання те- водопровід получено з но- 
перішніх границь між Польще- 
ю та Радянським Союзом за-

Союзом мацій і статистики задля роз
витку економічної діяльносте | ЮТ1> кривду і не лише Англія, 
Ліги Націй

вони почува-Його жінка
Ошук прийшов до офісе І повідальннй за команду місце- 

доктора Бравна і сказав: “Я]вого десятого полевого амбу- 
прийшов порахуватися". Ска- лянсу. Лому надано було влі
завши це, він вистрілив з .38- ськовий хрест за відзначену 
калібрового револьвера. Після відвагу підчас активної служби 
цего він вийшов з офісу лікаря, : на війні.

але и другі держави в цій спра
ві стануть по стороні Франції.

БРУКСЕЛЯ, Бельгія, 29. ве-вим новочасним водопрово
дом. Проводит* він денно 
100,000 відер води.

ресня. — Газета “Індепенданс Відновляйте передплату на
Бельж", що репрезентує великі ]“Укр. Роб. Вісти"!І лишилося невирішеним

Сміть з допомогою жертвам повні в Галичині та Буковині
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